
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ГО «ЧЕРНІГІВСЬКЕ
ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ
БІБЛІОТЕЧНОЇ АСОЦІАЦІЇ»
За звітний рік відділення проводило роботу
відповідно плану і яка була більше
зосереджена на обміні досвідом.
Панельна дискусія з польськими
бібліотекарями "Як заохотити до
читання"
28 листопада Чернігівське обласне
відділення УБА у партнерстві з Biblioteka
Publiczna w Dzielnicy Wola m.st Warszawy на
платформі ZOOM провели панельну
дискусію "Як заохотити до читання". У
дискусії взяло участь 40 учасників:
представники бібліотек області та
працівники Варшавської публічної
бібліотеки. Ділилися досвідом заохочення
до читання. Дуже багато спільного у роботі
польських і українських біблотек.



Війна зачепила усі сфери життя. І
бібліотеки потерпають від агресії росіян.
Всеукраїнська науково-практична
конференція "Трансформація роботи
бібліотек в умовах воєнного стану"
20 квітня в межах реалізації плану роботи
ГО "Чернігівське обласне відділення
Української бібліотечної асоціації" у
партнерстві з Національним університетом
"Чернігівський колегіум" імені Т. Г.
Шевченка та Науковою бібліотекою
Національного університету "Чернігівський
колегіум" імені Т. Г.Шевченка відбулася
Всеукраїнська науково-практична
конференція "Трансформація роботи
бібліотек в умовах воєнного стану". Захід
проходив на базі Наукової бібліотеки
Національного університету "Чернігівський
колегіум" у змішаній формі (офлайн та
онлайн). До ZOOM-конференції
підключилося близько 100 учасників і 20
осіб узяли участь у заході офлайн. Серед
інших до вітального слова долучилися



доктор наук із соціальних комунікацій,
професор, в. о. генерального директора
Національної бібліотеки України імені
Ярослава Мудрого, член президії УБА Олег
Сербін та президентка ВГО "Українська
бібліотечна асоціація"Оксана Бруй;
завідувачка науково-методичного відділу
Наукової бібліотеки імені М.Максимовича
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка Наталія Якуніна.
Модерували захід Аліференко І.М. та
Макарова А.Г.
Важливість та універсальність теми,
сформована викликами війни, об'єднала
представників наукових бібліотек вишів,
обласних універсальних наукових та
публічних бібліотек багатьох регіонів
України, зокрема Київщини,
Дніпропетровщини, Вінничини,
Хмельниччини, Чернігівщини та ін.
VI обласний поетичний фестиваль

"Дотиком душі": і біль, і сльози, і
любов…



Червень 2023 року.
Стати учасниками VI обласного
поетичного фестивалю "Дотиком душі"
виявили бажання понад 100 осіб. Тому
захід тривав протягом двох днів. 9 червня –

онлайн-частина (виступи учасників, які з
об'єктивних причин не могли завітати до
бібліотеки особисто), 10 червня –

офлайн-частина,що відбулася в
читальному залі Чернігівської ОУНБ. Вірші
учасників, які взагалі не мали змоги
долучитися до фестивалю, зачитували
ведучі. Дехто з поетів надіслав
відеоролики, які теж були
продемонстровані.
Велика радість – бачити знайомі обличчя і
чути вірші беззмінних учасників. А ще
більша радість – відкривати нові імена. А їх
цьогоріч було багато! Адже саме в цьому
головна мета нашого поетичного
фестивалю, започаткованого
Чернігівською ОУНБ, ГО «Чернігівське ОВ
УБА» та Літературною спілкою "Чернігів".



Фестиваль відбувся у межах обласної
програми сприяння функцiонуванню
української мови як державної в
Чернігівській області на 2023–2028 роки.
Аж два Виїзних круглих столи "Я пропоную
свій досвід" було проведено цьогоріч.
Проходять заходи за ініціативи і підтримці
Президії Чернігівського обласного
відділення Української бібліотечної
асоціації в межах реалізації плану роботи
ЧОВ УБА на 2023 рік з метою обміну
досвідом і підвищення фахового рівня
сільських бібліотекарів області,
налагодження партнерства між
бібліотеками Чернігівщини.19 травня
відбувся VII-й щорічний виїзний круглий
стіл "Я пропоную свій досвід", у
Тростянецькій бібліотеці-філії
Парафіївської ТГ (як кращої сільської
бібліотеки 2021 року за результатами
обласного конкурсу "Краща бібліотека
року").



А 26 липня VIIIщорічний виїзний круглий
стіл "Я пропоную свій досвід"
на базі Стольненської бібліотеки
краєзнавчо-інформаційного центру
Менської ТГ (як кращої сільської бібліотеки
2022 року за результатами обласного
конкурсу "Краща бібліотека року").
Відвідала захід і привітала учасників

завідувачка науково-методичного відділу
Національної бібліотеки України імені
Ярослава Мудрого, член Президії УБА
Світлана Кравченко.

Підбито підсумки фотоконкурсу "Життя
як книга – 2023"

Напередодні Всеукраїнського дня
бібліотек, 28 вересня, у Чернігівській ОУНБ
імені Софії та Олександра Русових
відбулося онлайн-підбиття підсумків
щорічного фотоконкурсу "Життя як книга".
Конкурс був створений у 2011 році і уже
став "щорічний", адже не переривав своєї



діяльности ні в часи епідемії, ні під час
війни. А на запитання "чому?" є доволі
проста й очевидна відповідь: бо мають
бути речі, які підтримують нас і наше
ментальне здоров'я, – книги, творчість і
бібліотека як надійне укриття від життєвих
бур.

Цьогоріч до попередніх трьох додалися
ще дві нові номінації – "Тварини" та
"Натюрморт". На фотоконкурс надійшло
143 світлини від 64 авторів.
Відео світлин, які отримали дипломи за
результатами фотоконкурсу, можна
переглянути на блозі відділення.
Розвиток спроможності бібліотек –

Хабів цифрової освіти: підсумкова
зустріч у Києві
26–27 жовтня на запрошення Української

бібліотечної асоціації завідувачка відділу
інформаційних технологій та електронних
ресурсів, координаторка Хабу цифрової



освіти Чернігівської ОУНБ імені Софії та
Олександра Русових Олена Попович узяла
участь у підсумковій зустрічі за проєктом
"Розвиток спроможності бібліотек – Хабів
цифрової освіти".


